

資料輯剪館書圖大學體育臺灣立國

分類

田 雪

來源

民生報

日期

740906

版面二版

世界男子跳高記錄演進

(本報記者呂美娟輯)



一四尺公二過跳林克巴手選俄蘇的歲二十二
的高更得跳可還出做著微笑，後錄紀界世
(真傳戶神報本)。鼓手

。 繼手

跳高

【本報綜合報導】

四日在世界大學運動會刷新跳高世界紀錄的蘇聯選手巴克林，出生於吉爾吉斯共和國首都浮爾塔，今年廿一歲，目前是浮倫哲工藝大學二年級學生。巴克林在上一屆的世界大學運動會，也是跳高項目的冠軍得主，將來希望成為電腦程式設計師。

【法新社】日本神戶四日電】在四日結束的世界大學運動會中，日本和中共是亞洲獲得最多獎牌者。中共獲得六面金牌，成績一如日本。
南北韓各得三面金牌，在明年的亞運和一九八八年奧運之前，顯示出的確有運動方面的本事。

世界大運動學會

牌，北韓居第四，日本第五。中以實力證明，確有世界一流的跳水技術，贏得六面金牌中的四面，日本則勇奪男排和女排冠軍。不過，在游泳池中，亞洲國家的表現就相當差了。只有日本的高橋在女子蝶式中獲得銅牌。

另外，在田徑方面，中國獲得了女子鉛球銀牌和五公里競走銀牌。南韓在男子二百公尺得銅牌，日本則在男子一英里公尺得銅牌。在體操方面，中共在女子團體組，中共得銅牌。日本在男子團體項目競賽上獲得銀牌，落於蘇聯之後，緊接著是中共和北韓。

在足球方面，是亞洲國家第二，北韓以一比〇擊敗被看好的烏拉圭，奪得金牌。中共以四比二克日本，獲得銅牌。

一面金牌，北韓得兩面。日本得兩面個人金牌，以及一面團體金牌。